



ah.10086.cn

登录安徽移动网上营业厅ah.10086.cn，办理购机、入网、交费及各项数据业务，足不出户，500多项移动业务轻松搞定。现在登录网上营业厅，更有**五重惊喜**等着您！



大嘴最近有点背 杀人都跟她有关系

“三人成虎”从来都是娱乐圈消息流传的常态。日前，“微博女王”姚晨被牵扯进一起骇人听闻的碎尸案，对此，她在微博上也表达了无奈：“哼哼，再往下省略，就该是姚晨杀了个人……姚晨自杀了……”

星报综合

姚晨微博表示无奈

因姚晨被牵扯进近日某“杀人碎尸案”，姚晨的经纪人、华谊兄弟联席总裁刘韬在接受采访时辟谣，称已与警方取得联系，司机被列入一起谋杀案的嫌疑人是真，但碎尸和传唤女星是假：“作案嫌疑人是我曾经的私人司机，现警方怀疑该司机与被害人曾发生冲

突，行为过激致人死亡，但至于碎尸和传唤女星等细节均为网友杜撰。”

姚晨的执行经纪人张蕾也忍不住在微博上吐槽：“爆料原帖：开楼冒死爆下娱乐圈的料啊，就从前不久说的‘司机碎尸案’中提到的那个巨星说起吧……听着多像说书呢。‘巨星’躺着

也中枪啊？当我还没搞清楚姚晨哪位经纪人的哪任司机到底做过什么，又有人来采访问：‘听说姚晨的经纪人暗杀了一个女的。’妈呀，想省略啥就省略啥啊！娱乐无底线。”姚晨也跟着吐槽：“哼哼，再往下省略，就该是姚晨杀了个人……姚晨自杀了……”

事件源于记者爆料

事件源于《每日新报》娱记宋晓鹏的微博爆料。宋晓鹏称：“某兄刚爆料：某巨星经纪人，其司机于两月前将一小姐杀害并碎尸，并用该经纪人之奔驰车将碎尸运至通州一并抛弃，案

子于近日侦破，因案发前后abcd四位一线女星先后乘坐过此车，所以同该经纪人先后被传唤！”随后还爆料：凶手年龄不大，原是经纪人的保安。

宋晓鹏的爆料尽管惊悚，但并不

有挑明巨星的身份。接着又有一位名为“资深小娱记”的网友在论坛爆料，这个司机正是“巨星yc(就是有‘微博女王’之称的那个女星)的经纪人的司机”，矛头直指姚晨。



制图：张晶晶

古天乐这次真的受伤了

星报讯 昨天上午，古天乐官方影迷会在微博上表示，古仔因上个月“十字韧带断裂及半月板撕裂”伤势较重，正式辞演已经开机的《忠烈之杨家将》，而杨大郎一角将由郑伊健顶替。

早在7月底，古天乐在家不慎从楼梯上跌落，导致右手右脚十字韧带断裂及半月板撕裂，伤势不轻。该剧的监制黄百鸣称：之前曾

决定停拍该片，等古天乐康复后再开拍。但医生表示古仔至少一年不能拍动作戏，而该片中的动作镜头不少，又要骑马。最后同古仔商量，决定让其好好休养，换郑伊健出演杨大郎的角色，而之前郑伊健的角色则由邵兵接替。

据悉，近期古天乐都在家静养脚伤，出入都要依靠拐杖，等全部消肿后，右脚还需再做一次手术。



郭德纲感叹：收徒要小心

星报讯(记者 吴笑文) 在新版《水浒传》热播的同时，郭德纲的评书《水浒传》也得到了观众的追捧，曾经历徒弟李菁、何云伟不念旧情与其反目的郭德纲，在评书中不禁感叹，收徒要小心。

记者从天津卫视获悉，在录制宋江的弟子张文远与准师娘发生感情，并陷害师傅获罪的故事时，郭德纲说：“这人姓张叫张文远，跟宋三爷还有点关系，他是宋江的徒弟，我老想劝劝宋江收徒弟一定要长眼，饱暖思淫欲饥寒生盗心，这人没辙的时候和有辙的时候位置不一样。你别看他这主来了，我要学相声，我好好学，我爱这门艺术，管吃管喝不挣钱都干。那是刚开始来，来二年你再看看，他想法就不一样。所以说人是会变的，但这个很正常，人心原本如此。”

国内整形美容界最高级别——安徽唯一三级整形医院 中国口腔美容协会会员单位 仿生美容冠技术创新优秀机构 美国 BEYOND 美白技术华东示范中心



代言 Hanmi 韩美 (世界模特冠军) 潘彦妃

专业美牙 只在韩美

华东地区最好的专业美牙中心

- 中国首位享受国务院终身津贴口腔专家坐诊，只凭实力说话
- 安徽唯一三级（最高级别）专业整形外科美齿中心，资质保证品质；
- 全国连锁，已有连续近万例成功案例，事实胜于雄辩。



德国仿生美容冠 美牙好管家，矫正畸形牙、根治色素牙，7天给你绝世好牙！

隐形正畸 中国快乐正畸倡导者，有效矫正时间6个月

美国冷光美白 30分钟，见证牙齿美白！全进口新材料，效果更持久

仿生种植牙 韩美种植牙，比亲生的还好！

Hanmi 安徽韩美整形外科医院 Anhui Hanmei Plastic Cosmetology Hospital

美牙热线: 0551+22988888 合肥濉溪路16号 [北一环省民政厅对面双岗街道] www.ahhanmi.com QQ:8002298888